

菲律賓絲竹桑林各團體聯合會（九聯）新屆就職 理事長戴國安願勵精圖治追求進步共創美好明天

本報訊：菲律賓絲竹桑林各團體聯合會（九聯）於二零二二年十二月四日（星期日）上午十一時，假座岷倫洛豪門鮑翅海鮮大酒店隆重慶祝成立六十三週年，並舉行第六十四屆理監事職員就職典禮。

慶典活動冠藝雲集，熠習生輝，場面熱鬧非凡。本次慶典邀請到永遠名譽理事長鄭春木為新屆職員監誓，該會指導員、菲華商聯總會副理事長施偉廉擔任大會主講人。中國駐菲使館施偉健領事、菲華商聯總會副理事長施學禹、菲華各界聯合會副主席趙啟平、旅菲各校友會聯合會主席張懷義、菲華泉州公會理事長郭從願等相繼致辭祝賀。菲華友好社團代表、嘉賓等應邀出席典禮儀式，歡聚一堂，同申慶祝，共襄盛舉。

擔任大會主席的名譽理事長蔡永寧在致辭時說：「我有幸擔任九聯63屆理事長，任期內致力團結同仁，秉持創會宗旨，承先啟後，集思廣益，繼往開來，加強與所屬9單位及有關團體交流合作，聯誼聯絡，疫情期間仍堅持推展會務，順利完成工作計劃，圓滿達成預期目標，藉這個機會感謝各位名譽理事長、各位常務顧問及理監事職員一年來的支持和協助，感謝社會各界一直以來對九聯的關心和愛護。」

新屆理事長戴國安同志才華洋溢，能力出眾，關心社會，熱心公益，是一位優秀領導人，我很高興把這副重任移交給他，未來在他帶領下，新屆職員精誠團結，齊心協力，求索創新，會務一定日有進境，不斷進步，百尺竿頭，更上一層樓！

我雖然卸任，但是我對九聯的責任和義務永無止境，也將盡全力支持新屆各項會務活動。」

新屆理事長戴國安在致辭時說：「承蒙九聯各位前輩提攜看重，承蒙各位同仁信任支持，推舉我擔任新屆理事長。雖然我才疏學淺，能力有限，但是，有諸位名譽理事長的指導，有諸位副理事長、正、副監事長的輔佐，有理監事同仁的協助配合，我就有信心挑起這份重擔，也會時刻督促自己謙虛為懷，職責守職，兢兢業業，扎扎实實把九聯會務做好，絕不辜負大家的期望和厚愛！」

光陰似箭，歲月如梭，轉眼間一甲子歲月過去了，九聯歷屆先賢克服了無數困難，經歷了無數磨練，始終遵循創會宗旨，為傳播中華文化為己任，以服務菲華社會為義務，以維護民族統一為理念，積極參加華社各項活動，關心菲華社會發展，支持慈善公益事業，會務蒸蒸日上，職員不斷增加，規模日益擴大，聲譽與日俱增，如今已是華社知名團體之一，我將團結同仁，守護這項來之不易的輝煌事業，並把它發揚光大！我也會以諸位前任為榜樣，學習他們的大公無私和奉獻精神。名譽理事長永寧同志任內為聯絡會務辛苦奔波，讓同仁關懷體恤，賑災濟貧不落人後，堪稱楷模典範，備受同仁敬重！

展望未來，期待各友好團體、各界人士一如既往，給予我們關心和鼓勵，九聯新屆理監事會願與大家竭誠合作，和衷共濟，勵精圖治，追求進步，共創美好明天！」

執行副理事長蔡建銘致謝詞。副理事長許福星介紹主講人，秘書長施正新、副監事長施能棟擔任大會司儀並介紹主賓席賓主。



典禮儀式之後，賓主們一邊歡喜聚餐，一邊欣賞豐富精彩的文藝節目，全場歡聲笑語，慶典大會圓滿結束。

圖片說明：小圖為（左至右，上至下）

施偉健領事、鄭春木、施偉慶、蔡永寧、戴國安、施學禹、趙啟平、張懷義、郭從願、蔡建銘、許福星、施能棟、施正新。第二排左圖為蔡永寧（右）在鄭春木（中）的見證

下，移交印信予戴國安（左）；右圖為該會指導員、商總副理事長施偉廉（中）獲贈感謝盾牌。第三排為九聯領導祝酒之影。下排為新屆職員與嘉賓合影留念。

晉總理事長陳凱復應邀出席龍湖鎮聯鄉總會十週年典禮

菲律賓晉江同鄉總會訊：菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會于11月30日下午7時，隆重舉行十週年典禮。東海皇宮嘉賓雲集，喜氣洋洋。晉總理事長陳凱復、執行副理事長姚金鎖、副理事長蔡振作，以及理事蔡哲人、李煥展、施振謀、顏永洲、施丕雄、丁勁樟、蔡扶持、施萬軒、柯志超、許世友、施清偉、張年習、蔡永達等領導應邀出席，受到大會主席洪源集理事長等龍湖鎮聯鄉總會領導的熱烈歡迎。

陳凱復理事長並應邀在慶典大會致辭。陳凱復理事長首先代表菲律賓晉江同鄉總會、菲律賓晉江商會總會向該會致以最熱烈的祝賀，祝該會會務蓬勃發展，蒸蒸日上！

晉江龍湖鎮是晉江市的名鎮，有著光輝的歷史，是愛國將領施琅的故鄉；也是晉江著名的僑鄉，改革開放以來，龍湖鎮立足僑鄉人文和地源的優勢，發展外向型經濟，經濟快速增長，各項事業協調發展，人民生活水準不斷提高，社會環境安定。先後榮獲「福建省24強鄉鎮」、「省文明鄉鎮」、「省明星鄉鎮」、「中國織造名鎮」等榮譽稱號。

陳凱復理事長說，晉總市菲律賓晉江人和諧溫馨的家庭，有一百四十多個會員單位。貴會一成立就加入菲律賓晉江同鄉總會為會員單位。長期以來，貴會積極支持本



會的各項活動。本人謹此對晉江市龍湖鎮聯鄉總會表示衷心感謝。菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會十年前隆重成立，讓鄉僑有了一個家，大家能守望相助，增加聯誼。大家齊心協力，慷慨解囊，在短短的一年內就落成了一座美倫美奐、有四百平方米寬的會所。有力的支持了會務的開展。

四年後，大家與時俱進，在原有龍湖鎮聯鄉總會的基礎上，又組織了菲律賓晉江龍湖商會，加強了與家鄉各地經貿往來，促進經濟繁榮。貴會雖然只是成立十年，但在歷任理事長的領導下，有力地加強了鄉親的聯繫，積極地參加社會的公益事業活動，支持家鄉和菲律賓社會的抗疾活動。今天的菲

律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會已成為菲華社會一顆耀眼的明珠。貴會人才濟濟，許多人是社會的精英。貴會的洪我景、施嘉慶、許澤堆、洪肇等、施聰典、洪源集、施偉廉、施永昌、許學禹、施能港、施培銓、洪良鵬、施文港、施碧昌、許文忠、許有榮、吳永堅、洪文檀、施淵源、洪培力、洪文雅、施金城、許扁、施並栗等都是晉總的重要骨幹。

施永昌並擔任過晉總的理事長，為晉總的發展作了重大的貢獻。受到晉總同仁的肯定和讚揚。貴會理監事同心同德，愛國愛鄉，奉獻公益，發展教育，會務欣欣向榮，不斷發展，為家鄉、為社會作出傑出的貢獻。

陳凱復理事長接著說，晉總一向把支持華文教育作為一項重要的會務工作。支持幫助華文教師也是在支持華文教育。最近菲律賓華文學校聯合會發動尊師重道獎學金方案，得到華社的熱烈響應和支持。沒有華教就沒有華社。支持華文教育是我們大家的共同社會責任。尊師重道獎學金方案還需要我們大家的支持才能延續不斷，長久不息。

陳理事長高度評價了理事長洪源集鄉賢及各位領導，都是德才兼備，事業有成的社會精英。相信在後疫情時期，菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會、菲律賓晉江龍湖商會在洪源集理事長領導下，一定會揚帆千里，再創輝煌！